

周说气象

本周雨水唱主角

杨梦倩

上周,我市以多云天气为主,明显增多的云系阻挡了太阳的一部分热情,气温也小幅回落,维持在35℃上下。不过空气湿度较大,所以白天闷热感依旧明显。

昨天的天气和前些日子一样,一大早太阳就灿烂在线,气温从26℃左右起步,体感还算舒适。等到下午,受东风气流的影响,局部地区有分散性阵雨或雷雨出现。

本周,雨水成为天气舞台的主角。在周二到周三,受海上低压环流影响,全市有一次明显的阵雨局部雷雨天气过程,部分地区雨量可达到中到大雨,局部暴雨。14日到15日也会有一次较明显的降水过程。届时大家需多留意相关预警信息,提前做好防范短时强降雨的准备。

由于雨水明显增多,本周气温整体适宜,白天最高气温在30—33℃之间波动。周二在雨水打压下,最高气温将降至30℃左右,之后随着降水减弱,气温又会有所回升。

上周六白露节气的到来,标志着正式告别炎热的夏天,秋天的凉爽逐渐显现。不过,从目前预报来看,夏姑娘没有离开我市的意思,依旧“热情四射”,预计一直到上旬末最高气温仍维持在33—35℃,体感偏热,大家的防暑降温工作还是不能松懈。

可毕竟已经到了9月份,天气终究会逐渐转凉。据了解,目前副热带高压有所减弱,成为强弩之末,北方弱冷空气也常有小股渗透,天气将不再那么炎热,气温进入回落模式,但距离大幅降温的日子还是得等上一等。

台州市区具体天气预报如下:周一多云到阴局部阵雨,后半夜转阴有阵雨或雷雨,27—33℃;周二阴有阵雨或雷雨,26—30℃;周三多云到阴有时有阵雨,25—31℃;周四多云到阴部分地区有时有阵雨,25—32℃;周五多云到阴部分地区有时有阵雨,26—33℃;周六阴有阵雨,25—30℃;周日多云到阴有时有阵雨,25—31℃。



玉环市有3万多亩文旦(玉环柚),常规采收时间为10月20日开始。为提高果农经济效益,近年来,早熟文旦逐渐被培育、推广,今年早熟文旦投产面积约200亩,产量400吨左右。图为9月5日,在玉环市湿地公园文旦基地中,果农打包早熟文旦,以每公斤14元的价格销售给订单客商。 台传媒通讯员吴达夫摄

听信传言能治病

大爷竟在家种罂粟

本报讯(通讯员杜天心)年过半百的黄岩市民王某,听信罂粟壳煎汤能治咳嗽,还能缓解腹痛,竟在自家一楼及楼顶种植罂粟。近日,黄岩法院审理一起非法种植毒品原植物案,被告人王某犯非法种植毒品原植物罪,判处有期徒刑五个月,缓刑九个月,并处罚金3000元。

今年4月,民警在被告人王某家中查获一批毒品原植物。被告人王某称为缓解身体不适,在黄岩家中一楼及楼顶种植罂粟植物共计723株。经抽样鉴定,上述植物为毒品罂粟原植物,即罂粟科罂粟。

法院审理后认为,被告人王某非法种植毒品原植物,其行为已经构成非法种植毒品原植物罪,依法应予以惩处。鉴于被告人王某有坦白情节,并自愿认罪认罚,依法予以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

法官表示,罂粟是我国法律明令禁止的毒品,是提取海洛因的主要毒品原植物。根据《中华人民共和国刑法》相关规定,非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。非法种植罂粟3000株以上或者其他毒品原植物数量大的,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

法官提醒,罂粟是毒品原植物,切勿听信罂粟苗吃火锅味美、罂粟果熬水喝治病等谣言。非法种植罂粟等毒品原植物,无论是什么用途、数量多少,都涉嫌违法。

捐款超10万元

“小老板”大爱心,连续8年助老助学

新闻37℃

台传媒记者张梦祥

“陈阿姨,谢谢你,我会好好学习的。”9月1日晚上9时,确认完展会要带的样品,陈秋娟打开微信,弹出一个对话框,显示3个困境学子助学金送达视频。

44岁的陈秋娟,是天台一家汽车用品公司的负责人。她说,论身家,她只能算是个小老板。不过她的爱心却不小,自8

年前加入天台阳光爱心汇团队,她已累计助老助学捐款超10万元。

“南屏乡东畲村一年级困境学生小汤父亲务农,母亲系残疾人士,生活不能自理,现面向所有爱心人士筹款……”8年前,陈秋娟在微信朋友圈看到一则救助筹款信息,就此开始了长期资助。

陈秋娟从团队理事长汤海委处得知,小汤的母亲早已去世,父亲文化程度不高,只能打零工养家,小汤从小住在邻居阿婆家,由她抚养。

陈秋娟感动不已,她当即向汤海委表示,愿意资助小汤,并承诺,无论是小学还是大学,只要他在读书,资助就不会停止。

如今,小汤已成为一名初一新生,陈秋娟也一直兑现着当初的承诺。“因为工作很忙,这些年一直没机会去孩子家中,都是拜托团队成员转交。”让陈秋娟感到欣慰的是,小汤以刻苦的学习回报关爱。

“对我们来说,可能就是少买几件衣服或少出去吃顿饭,但对于他们来说,可能关系到每日温饱。将温饱解决了,孩子们才能安心读书。”陈秋娟说,资助困境学生是她做的最有意义的事情。

在陈秋娟的资助和关怀下,爱的单向传递发展成了双向奔赴,小汤和金阿婆都十分感念她的善举,时常托成员带

上自己种的蔬菜给她。“秋娟对我们这么照顾,我们感谢她,这些东西就是我们的一份心意。”

今年,福溪街道友谊新村低保户许某也收到了来自陈秋娟的资助。许某因心脏病不能干活,妻子务农,两个孩子还在上学。每个月近千元的医药费和家庭开销都需要钱来维持,生活拮据不堪。了解情况后,陈秋娟又立马向汤海委转账1000元,拜托他转交给许某一家。

像这样的例子还有很多,陈秋娟说,虽然她没有时间跟随其他志愿者一同到现场参与志愿服务,但只要资金上有需要,她就会尽可能奉献一份力量。

爱心不拘于形式

愿服务,但只要求助者有需要,她便会力所能及地出资,奉献自己的一份力量。

类似这样的故事在台州还有很多。有些爱心人士出资帮助解决学生上学的经济问题,还有些爱心人士用时间陪伴困境儿童,给予他们心理上的抚慰,为他们点亮一盏指引道路的明灯。不管是“物质助

学”还是“精神助学”,都是汇聚爱心、传递温暖。

爱心从不拘于形式,无论是出钱还是出力,都难能可贵,两种方式都能为有需要的人带来实际的帮助和改变,更重要的是那份愿意付出的爱心,真心实意地帮助和支持困难群体。爱心助学传递

的是一种公益力量,可以让受助孩子有书读,也能让他们感受到更多的社会温暖和关爱。

赠人玫瑰,手有余香。我们要以此为基石继续努力,不断创新爱心助学方式,壮大爱心助学的志愿者队伍,让更多困难的家庭带来希望。

医疗器械产业综合服务进园区

直通市场监管

本报讯(记者郑红)9月6日,浙江省药监局医疗器械“三服务”暨台州市医疗器械产业综合服务首场活动在仙居医疗器械小镇举行。本次活动也是台州“市场监管开放月”和“药品安全宣传周”助企惠民系列活动之一,共惠及33家企业。

紧盯企业反映的普遍性问题,省医疗

器械专家就注册预审和研审联动等两项增值化改革,以及省外已上市医疗器械迁入我省注册申报政策进行解读;市医疗器械行业相关专家分别对许可申报材料、有源产品检验、高价值专利申报、医疗器械量值溯源和临床试验项目管理等方面的常见问题进行了解析,帮助企业“解锁”新知识。

对企业反映的个性化问题,省市两级联合组建五个服务组,提供一对一专业咨询与答疑服务。

对于仙居医疗器械小镇入选全省第一批“研审联动”增值服务改革试点的3家

企业,省市局服务团队组织开展了专题对接服务座谈。通过提前介入的服务模式,服务组为企业从产品研发到上市提供了全方位的链条式支持,得到了企业的高度认可。

近年来,作为“新质生产力”重要组成部分的医疗器械产业,在台州取得长足发展。今年以来,全市新增第二、三类医疗器械生产企业8家,企业数首次达到140家;新增医疗器械注册证28件,总数达到387件;新增一类备案产品54件,总数达到316件;新增临床试验基地2家,总数达到10家126个专业。上半年,全市医疗器械及设备

制造(不包括体外诊断试剂)产值29.87亿元,同比增长8.5%,全年预计将首次突破60亿元。

为了更好地服务医疗器械产业,市场监管局围绕医疗器械企业开办一类事,试点开展产业综合服务改革,持续加强市场监管支撑和要素保障。首场活动集成“注册审评、检测检验、临床试验、体系管理、专利申报、计量校准”医疗器械产业发展“六大关键要素”,推动政务服务集成化、精准化、创新化,破解发展难题,赋能仙居及其周边县、市医疗器械产业创新发展。

守护夕阳红,医养融合点亮晚年生活

台传媒记者郑红

“我吃饱了,报纸应该都送到了,我去看看。”9月4日早晨,在黄岩南城街道方山下黄岩明高康复护理院内,93岁高龄的王明江戴上老花镜,缓缓步入护理院的公共活动区,心中满是对新一天的期待。

自3年前入住这里以来,王明江的生活变得既规律又充实。“儿女们工作忙,但这里的专业照护让我感受到了温暖。”他笑着告诉记者,护理院不仅为他订阅了7份报纸,还准备了象棋、毛笔等,让他的晚年生活丰富多彩。

黄岩明高康复护理院,作为当地医养结合政策的典范,深度融合医疗和养老,实现了医疗、护理、康复、养老、养生的全方位无缝对接,解决老年人就医和养老难题,提高其“全生命周期”生活质量。

走进护理院,病区整洁,环境温馨,每层楼都设有医护室,医护人员24小时待命,从生活护理到专科护理,从查房到抚慰情绪,确保老人健康无忧。特别值得一提的是“忆馨缘”护理区,这里专为认知障碍症老人打造,用爱与耐心为他们筑起一个温馨的家。

“我们根据老人的身体状况,提供个性化的照护和理疗服务,让老人‘足不出院’就能享受专业的医疗服务。”院长梁鹰介绍,他们还与公立医院探索建立转诊机制,畅通“绿色通道”,方便护理院的老年人便捷就医。

“我们希望通过精心设计的活动和环境,让老人们感受到家的温暖,减轻家属的负担。”护理部主任王晓娟介绍,每当节日来临,护理院都会举办丰富多彩的活动,让老人们在欢声笑语中度过每一个难忘的时刻。同时,他们还长期与社会公益组织合作,邀请志愿者定期走进护理院,为老年人提供身体和心理双重关爱。

龚路路,一位来自安徽的照护师,用她的笑容和爱心温暖着每一位老人。今年父亲节,她收到一位老人儿子发来的微信:“父亲节到了,我想爸爸了,也想到了你。感谢你把他照料得清清楚楚,并陪伴他走完人生最后一程。”

“看到信息我内心充满了感动,老人们在

这里得到妥善的照顾,能够安享晚年,我觉得所有的付出都是值得的。”龚路路说,她希望通过自己的努力,为更多家庭带去安心与希望。

就是这样一支充满朝气的护理队伍,在老人最需要的时候,不吝高付出,把初心厚植于心,把使命躬身于行,成为老人们的“贴心儿女”,让他们在明高“有尊严地生活、有尊严地生病、有尊严地离世”。

黄岩明高康复护理院的故事,是医养结合政策在黄岩这个温馨小城实践的生动写照,它不仅为老年人提供了高质量的照护服务,更在一定程度上缓解了社会养老压力,让“老有所养、老有所乐”的美好愿景照进现实。

及时消除不良影响,帮助企业重回公平竞争赛道。

截至目前,天台县公安局已实施5例涉企行政执法“三书同达”。

“坚持执法与服务并重,通过合规指引、重塑信用,让企业重回公平竞争赛道,让企业少回路、少跑路。”天台县公安局行政执法局相关工作人员表示。

天台:“三书同达”助企重回发展“快车道”

新城管 新城市

本报讯(通讯员陈悠梦)近日,天台县某企业负责人来到天台县综合行政执法局领取《行政处罚决定书》,出乎意料的是还收到了一份《行政合规建议书》和一份《信用修复告知书》。

“天台县综合行政执法局的执法既有力度又有温度,这正是我们企业需要的。”该负责人不禁赞叹连连,在执法人员的耐心讲解下,他进一步加深了对监管及信用修复等事项的认知。

为了进一步优化法治营商环境,促进企业高质量发展,今年5月,天台县综合行政执法局启动涉企行政执法“三书同达”制度。

“三书同达”制度是指在送达《行政处罚决定书》的同时,向相关法人或非法人组织送达《行政合规建议书》及《信用修复告知书》。《行政合规建议书》分点罗列行政合规建议,让企业避免发生同类违法行为;《信用修复告知书》鼓励企业主动修

复,及时消除不良影响,帮助企业重回公平竞争赛道。

“坚持执法与服务并重,通过合规指引、重塑信用,让企业重回公平竞争赛道,让企业少回路、少跑路。”天台县公安局行政执法局相关工作人员表示。

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2024]041号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让东塍镇一幅国有建设用地的使用权(工业“标准地”)。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
331082101226005	临海市东塍镇灯城村(22-2-1地块)	4775	工业用地	30%-55%	1.5-3.5	≤20%	50	670	170

1. 建设项目规划条件等相关要求:详见临自规条[2024]115号文件、《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》。  
2. 准入产业:387. 照明器具制造。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的,法律法规及有关政策另有规定的除外)。申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍

卖出让按照价高者得原则确定竞得人。

竞得人须于5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科接受资格审查,通过资格审查后即视为成交,须当场与出让人签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海工业企业

须在1个月内在临海市内注册成立新公司,并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

竞得人在竞得土地后5个工作日内,须与东塍镇人民政府签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》,方可到自然资源和规划局及公证处办理《国有建设用地使用权出让

合同》相关手续。若竞得人逾期签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》的,则视为违约,无权要求退还竞买保证金。

四、本次国有建设用地使用权出让在浙江省自然资源智慧交易服务平台进行,竞买申请人需办理数字证书(CA认证),具体办理流程详见交易平台提供的操作手册、操作指南。联合申请竞买的,联合竞买各方均须办理数字证书。数字证书有效期为一年。已持有数字证书的竞买申请人,无需重新办理;如数字证书过期的,需办理延期手续。

申请办理数字证书(CA认证)网址: https://www.zjzrzy.com/portal-Browse/certificate-guide

五、出让时间安排

(一)公告时间:2024年9月9日至2024年9月29日。

(二)报名时间:2024年9月19日9:00时至2024年9月29日15:00时(竞买保证金缴纳截止时间为2024年9月29日15:00时)。

(三)拍卖时间:2024年9月30日9:00时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧交易服务平台服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzy.com),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保

证金,在《网上交易成交确认书》签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2024年10月30日前到税务部门缴纳出让金余额。

七、其他需要公告的事项

(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(www.linhai.gov.cn)上公布。

(二)咨询电话:

1. 实地踏勘联系人:何女士(电话:0576-85990779)

规划联系人:林先生(电话:0576-85990779)

2. 临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058

咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:30-17:30

特此公告

临海市自然资源和规划局  
2024年9月9日